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Előterjesztés 
 
Tárgy: Javaslat a Budakalász-Lenfonógyár HÉV-állomás átnevezésére 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Budakalász város közigazgatási területén három HÉV-állomás található. A Lenfonó 

közelében lévő, központi állomás elnevezését javaslom megváltoztatni. A javasolt új 

elnevezés: Budakalász-Hármashalom.  

 

Gaján Vilmos, a Budakalászi Helytörténeti Klub vezetője már a nyilvánosság előtt 

többször felvetette, hogy a Lenfonó Gyár elnevezés pontatlan, mert Budakalászon 

soha nem fontak lent. A Lenfonó név egy országos kiterjedésű textilvállalat nevéből 

származik, a vállalat más telephelyein fontak lent, de Budakalászon nem. Ezért is 

indokoltnak tartjuk a név megváltoztatását, hiszen a Lenfonó Gyár név azt is elrejti, 

hogy eredetileg az üzemet Klinger Henrik alapította és fejlesztette fel. 

 
„A hármas halom a magyar államcímer önálló jelentést hordozó alkotóeleme. A 

hármas halom keletkezéséről és értelméről az idők során több magyarázat 

keletkezett. A hagyomány és az alternatív kutatás az antik mitológiák szim-

bolikájának megfelelő magyarázatot ad: a címer halmait az ország három hegyével (a 

Tátrával, a Mátrával és a Fátrával) azonosítja”. (internetes feljegyzés). A 

névváltoztatás egyik magyarázatának ezt tekinthetjük. 

 

Az elnevezés másik indoka azonban az is lehet, hogy távolról nézve a Budakalász 

határában lévő Nagy-Kevély is a hármashalomnak egy központi hegye, Keletről 

nézve jobbról a Kis-Kevély, a másik halom az Ezüst-hegy. Különösen jól 

kirajzolódik a hármashalom forma, ha Nagy-Kevélyt a csillaghegyi Róka-hegy felől 

nézzük, vagy ha Kelet felől az M0-son közeledünk Budakalász felé, a 65. 

kilométerről kifejezetten hármashalom formát látunk. Ezt tekinthetjük az elnevezés 

másik indokának. Az új név egy, a magyar történelem mélyebb gyökereihez 
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visszanyúló elnevezés lenne. Ezt az új nevet városmarketing szempontból is 

kívánatosnak tartjuk. 

 

A város címerében is szerepel három halom: a Nagy-Kevély és a Kis-Kevély, 

valamint a Kálvária domb a három kereszttel. Ezt is tekinthetjük egyfajta logikai 

kapcsolatnak az új elnevezéssel. Az elnevezés megváltoztatása érdekében a BKV felé 

megkereséssel élünk, az elnevezés tekintetében az előzetes tájékozódás szerint 

szakbizottság jár el. 

A fentiekre figyelemmel indítványozom a határozati javaslat elfogadását.  

 

Határozati javaslat 

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testülete elviekben egyetért azzal, hogy 

a jelenleg Budakalász-Lenfonógyár elnevezésű HÉV-állomás megnevezését 

Budakalász-Hármashalom-állomás elnevezésre változtassa meg. A Képviselő-testület 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a HÉV-állomás elnevezésének 

megváltoztatásával összefüggésben tárgyalásokat kezdeményezzen a BKV-val és az 

átnevezéssel érintett minden szervvel. 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2010. júniusi rendes ülés 

 

Budakalász, 2010. április 14. 
 

Parlagi Endre 
polgármester 


